jeudi 18 septembre

Pas de calcul aujourd’hui !




mercredi 16 septembre

Simplifier les calculs suivants :

o A=4V54—3V96+ 2v24.

A') L')

o B = (2—\/5>_+




Mardi 15 septembre

Factoriser les expressions

, _ n(n—1)\? ;
a) 2n(n+1) — (n 4+ 2) — n? b) n(n —1)(2n+1) — (77(7?2 >> —n(n?-1)




Mardi 15 septembre

Factoriser les expressions

a) 2n(n+1) — (n+ 2) — n? b) n(n —1)(2n+1) — (@)“ —n(n?-1)

2

a) mn+1)—(n+2)—n?=2+2n-n—-2—-nP=n2+n—-2=m-1)(n+2)

car A = 9 ou en observant que 1 est une racine évidente

n(n —1)

2

B=n(n-1)(2n+1) — <
_dn(n—-1)(2n+1) B n(n— 1) B dn(n—1)(n+1)

o 4 4 4

= —n(n — 1)(4(211 +1)—n(n—1) —4(n + l))

>_ -~ n(n*—1)

— | =

= —n(n — 1)(—n? + 5n)

= Zn?(n—1)(5— n)

e Bl S



vendredi 11 septembre

Exercice 6 Simplifier




vendredi 11 septembre

=y8 . Wy TSy —d 848/5 84375 8—3/5
1 =9/5 " (1 —2v5)(1 + 2v5) B 12 — (24/5)2 i _ Ak T = T
1-v5 3-Vv5 _ (1-V5)(2+V5) (B-vV5)(4+V5)
2—v6 4—V6  (2-V5)2+V5) (4—V5)(4+ V5)

2+v5-26-5 12+3/5-4V/5-5

22 —y 5 42 __ 4 e

= —3 — \:) 7 — \:)

IR T

i 11(3+ v5) — (7— V/5)

11
26 + 121/5



jeudi 10 septembre

Simplifier: A = 57 (1 - <




jeudi 10 septembre

Simplifier: A = 5™ (1 — <§

Correction :




mercredi 9 septembre

Exercice :
Montrer que :

271.+1 - 471—1

= 271_3 o 27l,+1

Indication : mettre 2"**1 en facteur en haut puis simplifier.



mercredi 9 septembre

Exercice :
Montrer que :

271+1 _ 471—1

1 a— 271—3

o 27l,+1

Indication : mettre 2"**1 en facteur en haut puis simplifier.




1) Factoriser I'expression n° —n + =

mardi 8 septembre

2) Factoriser I'expression 22 — 22 +1 — (z — 1)(2z + 3)




mardi 8 septembre

. , . " 1
1) Factoriser I'expression n* —n + 4

%

) { [ & ] o\ N < >
r“—2zx+1—(xz—1)(22+ 3) (z—1)"—(x—1)(22+ 3)

(x — ljl(l(.l‘ — 1) — ".3.1'—.",':)
(r —1)(—x —4)




Vendredi 4 septembre

Factoriser 'expression 222 — 92 — 5




Vendredi 4 septembre

Factoriser 'expression 222 — 92 — 5

202 —9r — 5 =2(x + .1) (xz—D) =2+ 1)(x — 5)
> 5 : 9+11 -
car A = 81 +40 = 121 = 11°. les racines sont —2




Vendredi 4 septembre

Simplifier




Vendredi 4 septembre

2 4
2
2
2




Jeudi 3 septembre

Exercice 3 Simplifier a)




Jeudi 3 septembre




Mercredi 2 septembre

[—
DD | =D | -

Exercice 1 Simplifier A=

b
|

I




Mercredi 2 septembre

oy

Exercice 1 Simplifier

I

1
2
1
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